



В Удмуртской Республике предстанет перед судом мужчина, обвиняемый в нападении на сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Ижевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ, ст. 317 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества путем поджога, посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов).

Следствием установлено, что в ночь со 2 на 3 сентября 2022 года обвиняемый бросил в здание отдела полиции № 2 в Ижевске бутылки с зажигательной смесью, после этого ранил ножом двух полицейских, причинив здоровью одного из них тяжкий вред. Оба потерпевших были госпитализированы в больницу, где им оказана медицинская помощь.

В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс судебных экспертиз, включая медицинские, криминалистические, баллистическую, пожаро-техническую и психиатрическую, допрошены свидетели.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с утвержденным обвинительным заключением.

Уголовное дело находилось на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1741174>